9% AYK. TTIEIPAIA
TéaEn:T, Awyoviopo PYXIKHE A

OVOLOTETIMVULLO: v.evveeneieeureeeteereeseeeseessseeseesssesseessseesseasssesnsesssseenseensns [Mewpoaag 17/11 /2001

1) Avo povoypopatikés axtivoforieg A ko B méptovv
TapAAANAQ ot Aglo em@dvelo pog Apvng, 6Tws 6To GYN-
po. Iloteg amd T1g mopaKdT® TPOTAGELS €lval GOGTEG Kl

moteg AaBog.
1) Zto vepo, n B kwveitan o ypryopa amd v A.
1) O Ogiktng dbLaceE®G TOV VvEPOV dev glvar 1010¢ Yo TIg

dv0 aKTivoPoAries.

iii) H aktivofolio A 010 KEVO €yl LIKPOTEPO PNKOG KOO~
T0G oo v B.

iv) 210 vePO, Ol CLYVOTNTES TOV AKTIVOPOAIDV EAATTAOVOVTOL GE OXECN LE TIG AVTIGTOL(EG CL-
YVOTNTEG GTOV OEPQL.

v) Avn axtivoBoMa B éxet kitpvo ypopa, TOTE:
a) To ypopa g B oto vepd dev givan kitpvo.

B) H aktivoBoiia A pmopet va givor 1d¥dng.
Movadeg 5x4=20
Noa dikatoroynBovv ot amavIiGELg 0aG OTIC TPOTACELS 1. Kot V. B).

Movadeg 10
2) M axtiva @t mepviel and Tov aépa 6To HEGO A OTOL M TAYVTNTA o P
TOV PMTOG gival Ca=2,3-10°m/s kat ocvveyiler oto péco B omov avri- —= éy
otoya éyovpe Cp=2,8-10%m/s. —— / 0
o) H oxrtiva autd eivar povoypopatich i oL / A B
B) Tlown amd Tic oyxedraldueves mopeieg a,B,y Ko & ivon m mopeia g
axtivog oto péco B;
No 0IKOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG.
Movédeg 20

3) M oktiva €pBpov P®TOG TPOCTINTEL OO TOV AEPN GTO TPIGHLA TOL GYNLATOG.
a) No oyedidote TV mopeio TG Kot va deiEeTe GTO oYL
1. Tn yovia tpécTT®OONG.
ii. Tnv yovia d1dOraong.
iii. Tnv yovia extpomnic.
Movédeg 15

4) Mo oKTivo, LoVOXPOUOTIKOD QMTOG, TEPVAEL O TOV aépa o€ Eva YLoA pe deiktn S100Adcemg
n=1,2. To pkog KOpatog g axtivag 6to yvol sivat ico pe 400nm.
1) Na deiéete og Eva oynuo v Topeio TS oKTivog.
i1) T1oéon etvon 1 ToydTNTO TG OKTIVOG GTO YLOAL,
1i1) [16co0 eivan To koG KOHOTOG TG aKTIVOBOALNG GTOV 0éPQL;
iv) I1oom evépyela petapépet £vo @mTOVIO GTOV aEPO Kot TOGN LETA TNV S1OA0CN TOL;
Atvovtor: h=6,610"T.s kau 1 TaXOTNTO TOV PMTOS GTOV AEPA Co=310"m/s.
Movédeg 10+5+10+10=35

Kol emroyia

A. Mépyopng



9% AYK. ITEIPAIA

Téén: Test DYXIKHX B

OVOLOTETIMVULLOL «.veeenevieeiieeeiteeeereesireesereesseeensseesssseesnsseesssseessseeesssees [Tewparbg /2001

1) Avo povoypoupatikég axtivoforieg A kot B méptouv mo- | |

2)

3)

4)

POAANA 0T Aglor EMQAvELR oG Apvng, OTog 610 oyfua. ~& I
[Toteg amd TIC MOPaKAT® TPOTAGELS ElVOL COOTES KOL TOLES
AdBoc.
1) Z10 vepo, N A kiveiton o ypryopa amd v B.
i1) O dgiktng dbAdcemg ToL VEPOD givan 10106 Yo TIC dVO
akTvoPoAiec.
ii1) H aktivoBoAio A 610 keVO €xel HEYOADTEPO UNKOG KOUATOG amtd TV B.
1v) X10 vePO, 01 CLYVOTNTEC TOV OKTIVOPBOAIDV EANTTMOVOVTAL GE GYECT UE TIG OVTIOTOL(ES OL-
YVOTNTEG GTOV OEPQL.
V) Avn aktivofolio A €yel mpdovo xpmpua, TOTE:
a) To ypodpa g A oto vepd dev givorl TPAGIVO.
B) H aktivoBoliia B pmopet va eivar uoong.
Noa dkaoAoynBohv o1 amavINCELS 6aG OTIS TPOTAGELS 1) Kot iii)

Movadeg 5x4+10=30

M aktiva @mtog A apod mepdoel amd éva mpiocpa oivel pacpo  Aktivo A
7oV amoteAeiToL omd S0 Ypappég e unkn kopoatog A=500nm ko Z F
%2=520nm. i
1) H axtiva A &xel mpoxvyet:

o) Amo éva Beppo oteped oM.

B) Amo éva aéplo mov akTivoPoAet.

v) Ipoékuye dtav pia axtiva Aevkod PoTog TEPAcE HEGH OO £Val GTEPED.

0) IIpoékvye 6Tav pia aktivo AeVKoD pMTOG TEPACE LEGH OO EVaL 0EPTLO.
i1) H oxtiva A amoteAeitan and éva 1 meptocoTepa €101 POTOVimV; No OIKAOAOYNGETE TV O~

TOVTNON GOG.
Movadeg 20

210 oYNuUo QoiveTal piol aKTivo @OTog, ne PAKOG Kopotog oto Iy I
Kevo KaBd¢ kveltor amd tov aépo 610 vePO, dmov m=75° kot T
0=60°. O mbuévag Tov doyeiov glval ETaPyLPOUEVOS, OTTOTE AEL-
Tovpyel cav KaBpENTNC,.
a. Noa yopda&ete v mopeia g axtivag, uéxpt va Pyei Eavd otov

aépa (onueio B).
B. No onUEIdOTE GTO GYNLA TN YOVIOKY] EKTPOT TNG OKTIVOG;

Movadeg 7+8=15

Y10 oynua @aivetal  mopeio oG akTivag kabmg Tepvasl amd Tov 0épo G
éva YOoAl pe oeiktn dwwbrdcewg n=1,2. H kataxopven ypopuun deiyvel v A B
EMPAVELDL TOL YLOAOV. To UAKOC KOUOTOG NG aKTivag 6To YvoAl glvol 1o
pe 400nm.
1) v mievpd A 1 oy B givan to yvoi; Na eEnynote v andvtnomn cog.
11) IToon etvon n taydtnTo TG AKTIVOC GTO YLOAL;
iii) T16G0 eivon 10 PAKog KOPATOG TNG aKTVOPoAag GToV aépa;
1v) T1oon evépyela peTaPEPEL Eva PMOTOVIO GTOV aEPO. Ko TOOT LETE TNV StdOAacn Tov;
Aivovtat: h=6,610""T.s «on 1 taydTTa TOV PWTOC oTOV Aépa Co=3"10"m/s.
Movadeg 10+5+10+10=35

Kol emroyia

A. Mépyopng



